



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Valença

1

Segunda-feira • 4 de Setembro de 2017 • Ano IX • Nº 2394

Esta edição encontra-se no site: www.valenca.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Valença publica:

- Errata Nº 06/2017 do Edital de abertura de inscrições Nº 001/2017

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Gestor - Ricardo Silva Moura / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação
Rua Cecília Meireles, s/n

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: BWMCWZ6YIXYLVE9LACHGBG

Edits



PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA
ESTADO DA BAHIA

ERRATA Nº 06/2017
DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 001/2017

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE VALENÇA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a Retificação do Edital de Inscrição nº 001/2017, publicado em 08 DE AGOSTO DE 2017 conforme o que se segue:

1. RETIFICAR no Item 2.1 Quadro de Vagas:
 1. Onde se Lê: Zootecnista Agrônomo Leia-se: Zootecnista.

Valença-BA, 01 de setembro de 2017.

Ricardo Silva Moura
Prefeito